
  

УКРАЇНА 

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Захисників України, 18, м. Балаклія, Харківська область, (05749) 2-07-17, тел: 2-07-17, sektorcz@ukr.net 

_______________________________________________________________________________________________ 
 

Протокол № 4 

позачергового засідання від 10 березня 2026 року 
             

Головуючий: начальник Балаклійської міської військової адміністрації Віталій КАРАБАНОВ. 

Присутні: члени комісії та запрошені. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про затвердження місць масового відпочинку населення на водних об’єктах 

міської територіальної громади.   
 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради. 

Співдоповідач: Олександр ВОДОПОЛОВ, начальник управління житлово-

комунального господарства, транспорту та благоустрою міської ради. 
 

Заслухавши доповідача, співдоповідача та виступи промовців щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з загибеллю (травмуванням) людей в місцях 

масового відпочинку населення на водних об’єктах, на яких не проведені заходи з 

розмінування та очищення від вибухонебезпечних предметів, на виконання вимог рішення 

Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 13.03.2024 № 1, враховуючи продовження терміну 

дії воєнного стану, відсутність на пляжах захисних споруд цивільного захисту, комісія 
 

В И Р І Ш И Л А :  
 

1. У зв’язку з неможливістю забезпечити безпеку людей на водних об’єктах у період 

воєнного стану місця масового відпочинку населення на водних об’єктах міської 

територіальної громади не визначати та запропонувати мешканцям міської територіальної 

громади утриматися від відвідування водних об’єктів (річки, ставки, озера). 
 

2. Управлінню житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою 

міської ради (Олександр ВОДОПОЛОВ) та старостам старостинських округів 

інформувати населення громади про заборону відвідування водних об’єктів міської 

територіальної громади (річки, ставки, озера) шляхом встановлення відповідних показчиків 

забороняючого характеру.   

Термін виконання – до 25.05.2026 
 

3. Відділу освіти міської ради (Оксана ДВОРІЧАНСЬКА) організувати проведення 

роз’яснювальної роботи серед учнів громади стосовно заборони відвідування водних 

об’єктів міської територіальної громади у період воєнного стану. 
 

Термін виконання – до 30.04.2026 

 

4. Відділу  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради 

(Анна КОРЕНЮК) довести до населення міської територіальної громади інформацію про 

заборону відвідування водних об’єктів шляхом розміщення рішення комісії на офіційному 

сайті міської ради (військової адміністрації) та відповідних сторінках інтернет-ресурсів.  
 

5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Володимира ЧУПРИНА, 

заступника міського голови. 
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2. Про виключення з переліку хімічно-небезпечних об’єктів міської територіальної 

громади ТОВ “Молочний завод “Балмолоко”. 

 

Доповідач: Олег БЛУДОВ, начальник відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради. 

 

Заслухавши інформацію доповідача щодо акту комісійного обстеження хімічно-

небезпечного об’єкту (далі – ХНО) ТОВ “Молочний завод “Балмолоко”, розташованого по 

вулиці Миколи Гопція, 6 у місті Балаклія Ізюмського району Харківської області, 

встановлено, що ХНО не експлуатується з 2019 року; частково зруйнований під час 

військової агресії РФ; на території підприємства не виявлені хімічно-небезпечні речовини, у 

тому числі їх залишки; технологічні процеси, пов’язані з використанням, зберіганням або 

транспортуванням  хімічно-небезпечних речовин не здійснюються; джерел потенційної 

хімічної небезпеки для населення та навколишнього природного середовища не виявлено; 

власник знаходиться за межами України. 

З метою приведення у відповідність облікових документів та виконання вимог листа 

Ізюмського районного управління цивільного захисту та превентивної діяльності ГУ ДСНС 

України у Харківській області від 04.03.2026 № 65270-1-538/65274 комісія  

 

В И Р І Ш И Л А :  
 

1. Хімічно-небезпечний об’єкт ТОВ “Молочний завод “Балмолоко”, розташований по 

вулиці Миколи Гопція, 6 у місті Балаклія Ізюмського району Харківської області, зняти з 

обліку. 
 

2. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської 

ради (Олег БЛУДОВ) невідкладно скласти довідку на адресу Ізюмської районної військової 

адміністрації про зміну ступеня хімічної небезпеки ХНО (форма РХЗ/клас та 5/1/РХЗ Табелю 

термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту, затвердженим наказом МВС 

України від 22.07.2024 № 502). 
 

3. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Володимира ЧУПРИНА, 

заступника міського голови. 
 

 

3. Про затвердження Номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву 

для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків по 

Балаклійській міській територіальній громаді Ізюмського району Харківської області. 
 

 

Інформація: Олега БЛУДОВА, начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами БМР. 

 

 Заслухавши інформацію начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради Олега БЛУДОВА щодо Номенклатури та обсягів 

місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 

ліквідації їх наслідків по Балаклійській міській територіальній громаді Ізюмського району 

Харківської області, розробленої відповідно до Методики визначення номенклатури обсягів 

матеріальних резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідації їх 

наслідків, затвердженої наказом МВС України від 05.03.2024 № 137, у зв’язку з необхідністю 

збільшення запасів матеріальних засобів, комісія 
 

ВИРІШИЛА:  
 

1. Затвердити оновлену Номенклатуру та обсяги місцевого матеріального резерву для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків по Балаклійській 

міській територіальній громаді Ізюмського району Харківської області (додається). 
 




